

Független Magyarország

Egy szám
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefon-szám: 164.

Feloldó szerkesztő
FODOR KÁROLY.

Előfizetési árak:
Belvben negyedévre 100.000 K.
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám
1500
korona.

Medárdus

napja is ránk virradt tiszta égboltozattal, ragyogó napsütéssel. A felhőtlen ég azt mutatja, hogy ma reggeltől estig nem lesz eső. A néphit szerint ha Medárdus napján megnyílnak az ég csatornái, akkor ránk szakad egy negyven napos vízözön, negyven napon át minden istenáldotta napon esik, zuhog az eső. A néphit néptapasztalon nyugszik és éppen ezért látta a gazda ma reggel lelkes örömmel az azurkék, felhőtlen égboltozatot, a ragyogó napsugarat és hittel, reménykedve várja a nap nyugtát, hogy az egész nap eső nélkül muljon el rólunk. Mert ha most negyven napon át ránk szakadna az eső, tönkre menne, elpusztulna minden reménységünk, minden kilátásunk. Aratás előtt állunk és az aratásba vetette a magyar gazdasági élet minden reménységét. Ha beválk a termés, ha jól fizet a gabona, vége a rettenetes pangásnak, ismét pezsdül az élet. Odakünn a mezőkön, a szántókon hullámozik a kalász, a termés gyönyörű, jogos reményeket fakaszt. Ha jönne a negyven napos eső, elhervasztaná reménységünket, tönkre tenné a termést és újabb nyomoruságot hozna erre a sokat próbált országra. Hitel, bizalommal, nézünk az egek felé, hogy „hozz reánk vig esztendőt.”

Zürichi nyitás:
Budapest 72%.

Elkobozták a Népszava vasárnapi számát.

Sajtó útján elkövetett kormányzó sértés miatt a Népszava vasárnapi számát elkobozták. A szociáldemokra képviselők vasárnap este bizalmas tanácskozást tartottak, amelyen elhatározták, hogy a mai nemzetgyűlésen napirenden kívül az elkobzási ügy letárgyalását kérik.

Baján nem lesz létszámapasztás.

A város ma délutáni közgyűlésén átminősíti a három tanácsnoki állás közül az egyiket, a most üresedő ben levőt aljegyzői állásra. Ezzel, azt hisszük a bajai létszámapasztási akció be is fejeződött, mert olyan intézmények és állások, amelyeket a belügyminiszter legutóbb érkezett leiratában megszüntetni kíván, nincsen. A miniszteri leirat ugyanis feleslegesnek jelöli meg a népjóléti és szociálpolitikai ügyosztályokat. Ná'unk ezt mindig feleslegesnek tartották, nem is létesítettek, tehát nem kell megszü-

ntetni. A köztisztviselési hivatalt velünk együtt a belügyminiszter is feleslegesnek tartja. A különbség Baja és a belügyminiszter között csupán az, hogy a miniszter csak most jön rá arra, amit mi már régen tudunk: Köztisztviselési hivatal nélkül is heverhet szemét az utcán, lehet pocolyabűz, lehet minden. Egyedül talán a mérnöki hivatal az, ahol a belügyminiszter létszámcsökkentő rendelete esetleg érezhető Baján is a hatását. De ezt se igen hisszük.

Molnár ur megérkezett.

Aki csak hétfőn fizet.

Múlt esztendőben ilyenkor új jüvevény tünt fel Baja város utcáin. Molnár Dezső hangzatos címmel áruügynökséget nyitott a vásártéren levő Kiegel-házban. Keresett kaucióképes raktárnokot, bevásárolt, bizományba vett árut, rendelt iparozóknál és ha jöttek hozzá számlákkal, rámutatott az üzlet falain felhűnő helyen kifüggesztett nagy táblákra, amelyek azt hirdették, hogy

„Számlák kifizetése minden hétfőn délután 4-6 órakor.”
Csak éppen a baj az volt,

hogy pont hétfőn délután négy és hat óra között volt Molnár Dezső urnak tüzetlen kívül sürgős dolga és a türelmetlen hitelezők mindig zárt ajtókra bámulhattak.

Molnár Dezső ur rövid, de eredményes ittműködése után végleg eltűnt a városból. Elűnt, de kellemes emléket meghagyta maga után. Egy csomó adósságot hagyott hátra. Elűntek a bizomány árak és eltűntek a hitelbe veit árak. A megkárosított kereskedők bűnvádi feljelentést

tettek ellene, mire a bíróság elrendelte Molnár ellen az országos körözést. Egy évig hiába keresték, míg végre tegnap hurokra került. Két szurolyos csendőr hozta Bajára és kísérelte be a bajai bíróság fogházába.

Megszökött egy örült.

Tegnap délután a Schwartzter szanatóriumából megszökött Reicher Ernő súlyos ideg-bajban szenvedő örült. Reicher meztelenül felmászott egyik fára és onnan nevette öreit. Csak veszedelmes közelharc után tudták ártalmatlanná tenni.

— **Megverte, mert magyarul köszönt** Topoláról jelenak: Babi Péter topolai levélkézből: „Hány nappal ezelőtt Emusics-pusztára vitt leveleket, majd dolga végeztével bement Basarics Jován korcsmájába. A korcsmából való távozásakor magyarul köszönt a vendéglősnak mire egy korcsmai vendég, aki a kulai főbírónak mondta magát, a magyar szóért felelősséget vonta az öreg embert. Ez azzal védekezett, hogy nem tud jól szerbül és az „istenáldjon” magyar nyelven sem sértés. Az állítólagos főszolgabíró erre Babi Pétert leteperte és véresre verte, úgy, hogy az öreg ember több napig betegesen feküdt. A korcsmában a támadásnál jelen volt egy rendőr is, aki azonban nem avatkozott be az inzultusba. Babi Péter feljelentést tett a topolai csendőrségnél ismeretlen támadója ellen, akinek kilétét azonban nem tudták megállapítani.



FEHÉRCIPŐK REKLÁMÁRON!

Szandálok, teniszcipők rendkívül olcsón.
Kattarinka József és Fia Cipőáruházban. Telefon 206.

Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz.
(Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipetlők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkát s javításokat gyorsan, pontosan s olcsón készülnék.

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképészeknek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedmény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívófelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. stb. A világhírű Ziga-Scrum készítmények délmagyarországi egyedárusítása.

RÁDIO KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamosági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummárak, kötszerek „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagy választékban. Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnék.

Ujvidék ma.

Olyan érzéssel jöttem le a régi Ujvidékre, hogy itt már senki meg nem érti a magyar szót, senki nem hallgat a magyar szóra, egy teljesen elszervezett városba érkeztem. Hiszen már a régi magyar világban is ez volt a magyarországi szerbek kulturcentruma. Volt itt szerb színház, erősen kifejtett szerb irodalom, szerb hírlap irás. Volt itt két szerb napilap és a régi, jó világban, de a magyar hírlapirodalom sehogyan se tudott gyökeret verni. Egy-egy hetilap tengeltengelt egy ideig, aztán elaludt. A háborúban volt ugyan egy magyar napilap Ujvidéknél, de abban a kormány szubvenciói tartotta a lelket.

Természetesen tartottam, hogy ez a város most teljesen szerb lett. A külsőségek tényeg arra vallanak, hogy itt minden magyar emlék elmut. A boltok, a műhelyek felett függő cégtáblák tisztán ciril feliratuak. Csak hogy az emberre még sem azt a benyomást teszi ez a külsőség, hogy itt minden szerb, hanem azt, hogy itt minden szerbre uniformálódott, itt mindent átfestettek. A boltokban, a műhelyekben a régi iparosok, a régi kereskedők ma is vagy magyarul, vagy németül beszélnek. Szerbek a bevándoroltak.

A legnagyobb meglepetés az, hogy ma aránytalanul több magyar szót hallani Noviszád uccáin, mint lehetett hallani Ujvidéken. Az uccán, a kávéházban, a vendéglőkben magyar újságot látni a közönség kezében. A legjellemzőben illusztrálja Ujvidék magyarságát az, hogy amíg a régi világban egy magyar hetilap sem tudott megélni, addig ma két igen jól és drágán szerkesztett magyar napilap él meg a maga erejéből, a maga emberségéből, csupán előfizetőire és hirdetőire támaszkodik. Amilyen kellemes ez a tény, annál kelemetlenebb és bántóbb, hogy ezek a magyar lapok nem a magyar testvéri együttérzés és együttműködés szent ügyét szolgálják, hanem a gyűlölködés, a széthúzás úszkét vetik a magyarság soraiba és ennek a testvérharcnak köszönhető, hogy a magyar párt nem tud eredményt elérni.

A külföldieknek nem kell jelentkezni a rendőrségen.

A belügyminiszter országos rendeletben szabályozta az idegenek ellenőrzését és ennek megfelelően most már a bajai rendőrségen is az új rendszer életbe lépett. E szerint azok a külföldiek, akik két hónapnál rövidebb tartózkodásra jönnek Bajára a jövőben nem kötelesek jelentkezni a rendőrségen, csak a állásadójuknak kell őket a bejelentő hivatalban bejelenteni és ellátásukkor kijelenteni. A külföldiek azután a kijelentést igazoló szelvényt a határon az ellenőrzést teljesítő rendőrségnél leadni tartoznak.

Azok a külföldiek, akik két hónapnál hosszabb ideig, de legalább négy hónapig akarnak maradni, ezt a szándékukat még az első két hónapban kötelesek bejelenteni az államrendőrségi kapitányságnál és a kérés teljesítése vagy elutasítása felett a kerületi főkapitányság dönt.

Azok a külföldiek viszont, akik legalább egy esztendőig akarnak Bajtán tartózkodni, csak abban az esetben kapnak engedélyt, ha a belügyminiszter ehhez hozzájárul. Ugyancsak a belügyminiszter hozzájárulása szükséges azok számára, akik Bajtán állandó letelepedési helyül választották és ezeknek a külföldieknek még abban az esetben is jelentkezni kell a rendőrségnél, illetve tartózkodási engedélyt vagy lakhatási bizonylatot kell kérniük, ha ilyen engedély már birtokukban is van.

Azok, akik ezeknek a rendelkezéseknek nem tesznek eleget, annak a veszélynek teszik ki magukat, hogy a rendőrség kiutasítja őket.

Torday Ányos szövegei alatt. A hősöknek kijáró tiszteletből a katonaság is jelen volt egy díszszakasszal, úgy a misén, mint az ünnepségen.

Délelőtt 10 órakor lépett a magas vendég a rég látott intézet folyosójára. A főbejárati kapu alatt a nyugati falba építve várja a memorevelésű kőfalba a megtekintést. 67 elesett hőse neve aranylik belőle, egy egyszerű felirattal — Pro Patria. Az emléktábla foglalatát ifj. Éber Antal faragta ki, hírneves atyja tervezte után. A belső névsorok tábla Schön Zsiga RT. gyárából került mint kegyes adomány helyére. Igen impozáns, nemese egyszerű kompozíciójában is ünnepeyes az emlékmű. E ötte koszorúk és virágok sokasága. Mintha egyetlen, hatalmas sir keresztje lenne, melyre a magyar közönség 67 dicsőséges nevet íratott.

Künn az udvaron a nyári nap pompája ömlik el. A feidiszített emelvény előtt egymásután foglalt helyet a megye és város képviselői. Bisztrai Balu Gyula főispán, Szabovityev és Dusan alispán, Dr. Vojnic Ferenc polgármester, a megye és város jegyzői, majd az egész tanács. Az egyház Kalocsáról küldött vendégei Dr. Révész Tibor kanonok személyében. A katonaság részéről Hermann ezredes J. J. Quémot Miksa ezredes. Bibor csendőrnagy, Lázár Pal csendőrnagy, Lejavon corveitkapitány. A református és evangélikus egyház helyi lelkészei, a zsidópap, a hivatalok vezetőtisztviselői, az iskolák képviselői mind megjelennek. Jobbra az emelvényről magosai a bajai vitézek sora. A közönség soraiban igen sok a gyászruha. Eljöttek az elesettek meghatottarcu anyái, a komor és sápadtan gyászoló apák, akik, mint Dr. Werner Adoif megrázóan mondta, kettőt gyászolnak: a hazát és fiukat. Egyszóval mindenki, akit belől hívott a kegyelet hangja — megjelent.

Mután a teikesezéssel s a becsülés-szeretlet őszinte hangján megélt apátur helyet foglalt az előkelőségek között, az intézet énekével felzengett a Hymnus, melynek végeztével megjeleik a díszes pódiumon Dr. Tordai Ányos igazgató.

Már első szavai után kiesordul a köny a szemekből. Gyö-

U-R-Á-N-I-A M-O-Z-G-Ó

1925. június hó 9-én, kedden délután 6 és este fél 9 órakor.

HAROLD LLOYD „Ő” kitűnő filmje.

A KIMER, AZ NYER!

Harold Lloyd és a szerelm 7 felvonásban. — Ezt megelőzi!

Földön tuli nász.

Egy főtárgyalás története 5 felvonásban.

„Álljatok elébük és mutassátok meg sebeteket!”

A gimnázium ünnepsége hősi halottjai emléktáblájának teleplezésén.
— Dr. Werner Adoif apát, az intézet kegyura ünnepi gyász-miséét celebrált.

1925. június 6. — Pro Patria.

(A Független Magyarország tudósítójától)

Baja, 925. jun. 6. A Ciszterci Rend bajai III. Béla reálgimnáziuma 1925. június hó 6-án, szombaton, emléktáblán örökítette meg azon növendékeinek névsorát, akik a világháborúban életüket adták a magyar hazáért.

Erre az emléktábla teleplezésre az intézet volt igazgatója, dr. Werner Adoif is leutazott. Pontosán délelőtt 9 órakor lépett be a belvárosi templomba és a pópok sorfala között főpásztori botjával az oltárig lépett. Ő celebrálta a szentmisét fényes papi

segédlettel. Az Istentisztelet után úgy az apátur, mint a közönség átvonult a gimnáziumba, hogy jelen legyen a sirásig megható ünnepségen. Az intézet tanári kara és a jelenlegi ifjuság a szív és kegyelet legbensőbb érzésével gondoskodtak arról, hogy a 67 hazáért halt hőse nevének megörökösítése napján feidőzetlenül megnyilatkozásokkal áldozzanak. Így is volt. Egyetlen emberi szem szárazon nem maradt, de igen sokakból zokogás tört elő, különösen dr. Werner Adoif és dr.

Cséplésre ajánlok békebeli minőségben

Elsőrendű

felsősziléziai

SÁNDOR LÁSZLÓ

POROSZ BRIKETTET

a legolcsóbb napi áron azonnali szállításra

tűzifa- és szénkereskedő a pályaudvaron. o—o Telefon: 228.

5 és 3 kgr.

kockákban

o—o Telefon: 228.

Naponta...
darab...
PORT...
RETOR...
állandó...
Haas...
Kazinc...
Mind...
Közhoz

Grün...
Spitz...
em...
ajánl...
Ker...
dró...
m...
és...
sik...
kur...
és...
disz...
cem...
m...
tég...
épít...

mlad...
eső...
ker...
épít...
Gy...
Tár...
Arany...

Szandálok és fehércipők!

rendkívül olcsó árban és nagy választékban

STELLNER ZSIGMOND cipőüzletében, Vörösmarthy u 1

nyörű gondolatokkal beültetett mondatok sietnek le a szájról, melyek méltatják, magyarázzák és körülbelül a mai gyásznap jelentőségét. Mindnyájan gyászolunk, mondja, egyikünk atyát, másikunk férjét, fiát, a gimnázium tanítványait és valamilyen édesanyánkat, Nagy-Magyarországot. Ez az ünnep még sem a gyász ünnepe, hanem a büszke hit és a nemes múlté. Méltatja azt a halált és azokat a halottakat, kik a legszebb helyen, a haza védelmének véres — virágos udvarán — a csatáiban hullottak el. Szól a szavát fenntről haligató hőshöz és vigasztaló, szelmes szavakat a jelenlevő gyászruhás szülőkhöz. Majd áldást kér az intézet kegyurára és mindenkire aki eljött ma, hogy jelen legyen legjobb emlékezetben. Beszédét végig sirták az emberek. Gyönyörűen találta meg a magyar nyelv hős — szavait — hősök emlékének ihletet.

Frank Vilmos által megragadón szavait az édesanya fahoz c. költeményben is Dr. Torday Anyos szövegét meg. Ezt követte Dr. Werner Adolf feledhetetlenül szép emlékbeszéde.

Megindul az emlékezés utján. Elmondja, hogy a halottak valamikor az ősi intézet falai között nevettek, daloltak, tanultak, egy élet és egy isteni ígért jegyében. Aztán jött a mindent feitorított vész és a padsorok megürültek. A velük való foglalkozásban több kell mint emlékezés, fel kell törni a gondolatok abba a magasságba, ahol Ők laknak és várják, hogy vérük hullása ne legyen hába.

Majd így beszél:

— Szeretnék magamból ölelni benneteket anyák, apák, testvérek és árvák, akik gyászoltok s akik-től a gyilkos golyó elszakította hőseinket. Szeretnék megvigasztalni benneteket, mert tudom, hogy

szégyen és gyalázat, amit velünk teitek, szégyen és gyalázat maradt csak abból, amiért ők meghaltak.

És ők várják, hogy mi folytassuk a küzdelmeket és visszazerezzük mindazt, ami kívül maradt a trianoni határokon.

Majd az ifjusághoz s végül a hőshöz fordul. Itt mondja meghatározó erővel azt, hogy ha a ma ifjusága eltérne arról az utról, melyet az örökemlékű hősök megjelöltek, akkor

„álljatok elibük ti dicső halottaink és mutassátok meg sebeiteket!

Zokog mindenkik, míg egyszer egyszer elcsuknik az ősz apát szava is. Könny borítja el a mosolygó két jószágos szemét, mikor azt mondja

„Istenem, hogy mi is lett belőünk . . .“

Még mindenki a nagy vendég szavainak mulhatatlan hatása alatt van, mikor megkoszorúzzák az emléktáblát. Gáspár János tanár

felolvassa az emléktábla történetét és a hősi halottak névsorát s az Pakucs Béla által művészi erővel előadott Kis diákok c. vers zárja be.

A Ciszterci Rend III. Béla reál-gimnáziuma mindenki pen úgy ünnepelt, ahogy méltó volt aranynevé közeihez.

Bobay József.

HIREK.

— **A közigazgatási bizottság ülése.** A városi közigazgatási bizottság szombaton tartotta júniusi ülését. A polgármesteri jelentés szerint a közigazgatás menete kielégítő volt. Az ülésen Dr. Bartik városi tisztviselő főorvos betegsége miatt nem jelenhetett meg.

— **Igen kedvező volt a májusi időjárás.** A gazdasági felügyelő jelentése szerint a májusi időjárás igen kedvező volt a termésre. Ha különös gazdasági csapások nem jelentkeznek, igen jó termés lesz 1925-ben. A szőlők is sok eredménnyel kecsegtetnek. Csupán a pókhernyó okozott nagy pusztítást a szőlve és almában.

— **450.000 000 korona folyt be májusban forgalmi adó címen** Május hó adózási statisztikájában igen érdekes, hogy a forgalmi adókból befolyt összeg 700.000 000 koronáig befizetett egyenes adók összege mellett 450.000.000 koronára rugott.

— **Csak egy ruhácskára adakozzunk.** Baja város áldásosan működő nemesszivő Urasszonyai a város szegény gyermekei felruházása javára ünnepi előadást rendez a Központi Kertmoziban június havában. A didergő gyermekek enyhítésére, a nyomorgó anyák könnyörgésének meleg támogatását kéri a rendezőség.

Gyermek a vonat alatt.

Sértetlenül került ki a mozdony alól.

Izgalmas, de szerencsés kimenetelű jelenetről ad tudósítást katymári levelezőnk:

Jung Lőrinc katymári gazda 4 esztendőös leánykája a tanya előtt elvonuló vasuti sinek között játszadozott. A leányka éppen akkor akart kifutni a sinek közül, amikor a vonat jött. A kis gyermeknek már nem volt ideje elfutni és annyira megijedt, hogy eszméletlenül terült el a földön, de a véletlen szerencse folytán úgy esett el, hogy pontosan a két sín között feküdt hosszában. A mozdonyvezető már későn vette észre, hogy a sinen van egy gyermek és csak akkor birt fékezni, amikor a mozdony már a kisleány fölött volt. Elfutott fő-

— **37 születés 37 halál.** Baja város területén az elmúlt hónapban az Istenáldás és a halál aratása közös arányban találkozott. Születés volt 37, halálozás is 37. Igen érdekes játéka ez a titokzatos véletlennek.

— **Katholikus püspökség Fiumében.** Fiuméből jelentik: XI. Pius pápa legutóbbi bullájával püspökséget kreált Fiumében. Első püspökké Monsignore Sain Izidor eddigi apostoli adminisztrátort nevezte ki a pápa.

— **Miből él a falusi postamesternő?** A Bács- megyei Napló több ízben hírt adott a falusi postai szolgálatban tapasztalható hiányosságokról. Legutóbb megírta, hogy Millidjónson a feleknek maguknak kell a postán feladott csomagokat a vasúthoz kivinni. Ezeknek a vizsgáltságoknak okairól érdekes magyarázatot ad most egy postamesternőnek hozzánk intézett levele. A levél elmondja, miképp díjazza az állam a nagy és nehéz szolgálatot teljesítő postamesternőket. A havi fizetés összege drágasági pótlékkal együtt nem tesz ki többet ötszázegynéhány dinárnál. Ebből kell a postamesternőnek fizetni a küldőncéit és a levélhordót. Ilyen fizetés mellett igazán nem csodálatos, ha a postamesternők igyekeznek megspórolni a küldőncéjüket.

— **Bestiális férj.** A szabadkai rendőrség letartóztatta Fehér Tamás kisbajmoki napszámóst aki bestiális módon megverte áldott állapotban levő feleségét. Fehér akinek két gyermeke van, többször bántalmazta már feleségét és kijelentette, hogy a harmadik gyermeknek nem szabad élve megszületnie. Pünkösd hétfőn este, ismét összeveszték a házastársak ezen a kérdésen és ez alkalommal megverte a feleségét minden jel szerint azzal a céllal, hogy magzatát megölje. A bestiális embert átadták az ügyészségnek.

SPORT.

BSE—Turul 1:0 (0:0)

A vasárnapi „bikaviadal”.

Ezer főnyi közönség előtt játszották végig a bajai riválisok utolsó bajnoki küzdelmüket. Egyik csapat sem mutatott megfelelő szép játékot, hanem a bülatetőség egész halmazát teremtik percek alatt. Az első félidőben BSE van fölényben. A csatársor egymásután vezet le támadásait a Turul kapuja ellen, de nagy Bence, aki tegnap csakugyan nagy volt, visszautasít minden támadást. 45 percig hadakoznak erős irammal eredmény nélkül. A második félidő némi Turul fölényvel kezdődik. A 10. percben egy kapu előtt kavarodásból Fittner közvetlen közelről erős labdát suttól kapura, amit Basa elfog ugyan, de hálóba enged. A Turul most veszélyesebb, sőt durvulásig veszélyes játékot dik-tál. A 16. percben Klein (Turul), aki dühös az eredményért, Schwartz Karcsi után megy és pofonúti. Rettenetes kavarodás keletkezik erre, Kleint azonnal kiállítják. Ez a verekedési eset jogosan demoralizálta a Turul híveit is. Meccs után újabb cselepek történtek, amiről másutt számolunk be. (L.)

A buza ára 1925. június 8-án.
Budapesten 512.000 kor.
Bajai piacon 482.000 kor.
Aranykorona 14.422

Csunya nők

szépek, a szépek pedig még szebbek lesznek az Avasi krémektől. Eltűnteti a szeplőt, pattanásokat, az arcot fehérré, bársonyossá, üdévé, fiatalossá varázsolja Kapható az Apolló-Hatszertárban Baján, (a mozi mellett)

Nem kell többé házi varrónő!

Mindenemű olcsó anyagból, egymint karton, zeffir, delain, eponge stb. 24 óra alatt **mérésékelt áron** már 120 000 koronától kezdve készít.

Gyászruhák 6 óra alatt készülnek!

Salgóné Möller Mici
női divatterme

BAJA, Altília ucca 25. sz. (Vöröskereszt gyógytárval szemben.)

Naponta...
darab...
PORT...
RETOR...
állandó...
Haas...
Kazim...
Minden...
Grün...
Spitzer...
Ker...
dró...
és...
Kurg...
épít...
Gy...
Tér...
Arany...

